1-5. Как изменятся показания прибора (рис. 1.5) при перемещении движка реостата rр вниз? Указать неправильный ответ.
1. U1 уменьшится. 2. U2 увеличится. 3. I1 уменьшится. 4. I3 увели​чится. 5. I2 не изменится.

2-63. Как изменятся показания приборов цепи рис. 2.63 при введении в катушку ферромагнитного стержня, если до и после введения xс< xL?  Потерями мощности в стержне пренебречь. Указать правиль​ный ответ.
1. Р увеличится, 2. Р не изменится. 3. I1  увеличится. 4. I2 увели​чится. 5. I2 не изменится.
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2-29.   В каком соотношении будут находиться показания вольтметров V1 и   V2, измеряющих    напряжения   потребителей   (рис. 2.29), если E1= E2,  r1= r2, r= xL, внутреннее сопротивление источников равно нулю указать правильный ответ.

1. U1= U2.  2. U1< U2.  3. U1> U2.
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